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Your gender:

Male 10 47.6%
Female 11 52.4%
Other 0 0%

Your age:
<14
14-17
18-21
>21
Country:

Croatia 4 19%
Poland 3 14.3%

https://docs.google.com/forms/d/1E26_VHj-kQt1J-CilH3GOfIIOhrcGG76_bPMQO9TFqc/iviewanalytics

0 0%
13 61.9%
7 33.3%
1 4.8%
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Spain 0 0%
Cyprus 3 14.3%

Czech Republic 11 52.4%

Violence in relationships is sometimes nesecery.

10

A O

Strongly disagree: 1 10 50%

2 1 5%
3 5 25%
4 2 10%
Strongly agree: 5 2 10%

1.Men are more violent the woman.

10,0
7,5
5,0
2,5

0,0

Strongly disagree: 1 1 4.8%

2 2  95%
3 11 52.4%
4 3 14.3%

Strongly agree: 5 4 19%

2.If you are a victim of relationship violence you should keep it to your self.

hitps //docs.google.com/forms/d/1E26_VHj-kQt1J-CilH3GORIOhrcGG76_bPMQOITFachviewanalytics
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10,0
75
5,0
2,5

0,0

Strongly disagree: 1 11 52.4%

2 1 48%
3 4 19%
4 2 95%
Strongly agree: 5 3 14.3%

3.Jaleousy is healthy in relationships.

Strongly disagree: 1 3 14.3%
2 6 286%

3 8 381%

4 3 14.3%

Strongly agree: 5 1 4.8%

4.Jaleousy can be a type of violence in relationships.

hitps //docs. google.com/forms/d/1E26_VHj-kQt1J-CilH3GORIOhrcGG76_bPMQOITFachviewanalytics
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5.Jeleousy can be a reason of violence.

- N W A 0O

o

Strongly disagree: 1 1 4.8%

2 5 238%
3 4 19%
4 6 286%
Strongly agree: 5 5 23.8%

6.If you know that somene is a victim of relationship violence you must tell it
to someone.

10

Strongly disagree: 1 0 0%
2 1 4.8%

https://docs .google.com/fforms/d/1E26_VHj-kQt1J-CilH3GOfiIlOhrcGG76_bPMQO9T Fqciviewanalytics 4112
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3 10 47.6%
4 3 14.3%

Strongly agree: 5 7 33.3%

7.Violence and love dont go together.

12

Strongly disagree: 1 1 4.8%
2 1 4.8%
3 4 19%
4 2 9.5%

Strongly agree: 5 13 61.9%

8.1t is natural for men to be violent.

10

A O

N

Strongly disagree: 1 10 47.6%

2 5 23.8%
3 3 143%
4 3 143%
Strongly agree: 5 0 0%

9.Violence in relationships is sometimes nesecery.

https //docs.google.com/forms/d/1E26_VHj-kQt1J-CilH3GOfOhrcGG76_bPMQOITFqc/viewanalytics
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50
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Strongly disagree: 1

2
3
4

Strongly agree: 5

10.Violence is not only physical but also psychological.

6,0
45
3,0
1.5

0,0

Strongly disagree: 1

2
3
4

Strongly agree: 5

11.If you realise that there is relationship violence at school you should tell it

to your teachers.

https://docs.google.com/forms/d/1E26_VHj-kQt1J-CilH3GOfIIOhrcGG76_bPMQO9TFqc/viewanalytics
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o N ON

52.4%
9.5%
28.6%
9.5%
0%

4.8%
4.8%
33.3%
28.6%
28.6%
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12.Victims of relationship violence are afraid to talk about what they are
going through they keep it for themselves.

N WA OO

-l

Strongly disagree: 1 2 9.5%
2 4 19%

3 6 286%

4 3 14.3%

Strongly agree: 5 6 28.6%

13.Violence in relationships has a big impact on victims personallity.

Strongly disagree: 1 0 0%
2 0 0%

https://docs.google.com/forms/d/1E26_VHj-kQt1J-CilH3GOflIOhrcGG76_bPMQOITFqc/viewanalytics 712
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3 5 23.8%
4 9 429%

Strongly agree: 5 7 33.3%

14.In every relationship we can find symptoms of violence.

Strongly disagree: 1 6 28.6%
2 4 19%

3 9 429%

4 1 48%

Strongly agree: 5 1 4.8%

15.People are excessively jealous because of strong feelings to a nother
person.

Strongly disagree: 1 0 0%
2 2 95%

3 9 429%

4 1 48%

Strongly agree: 5 9 42.9%

16.To prevent relationship violence you should talk to your partner about the

https://docs.google.com/fforms/d/1E26_VHj-kQt1J-CilH3GOfIIOhrcGG76_bPMQO9TFqciviewanalytics 812
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thing that bothers you.
8
6
4
2
0
1 2 3 4 5

Strongly disagree: 1 0 0%
2 3 143%

3 6 286%

4 3 143%

Strongly agree: 5 9 42.9%

17.Jaleousy is a sing of love.

Strongly disagree: 1 2 9.5%
2 4 19%

3 8 381%

4 4 19%

Strongly agree: 5 3 14.3%

18.Alcohol and drugs are the only reasons for relationship violence.

https://docs.google.com/forms/d/1E26_VHj-kQt1J-CilH3GOfIOhrcGG76_bPMQO9TFqciviewanalytics 912
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10

Strongly agree: 5 0 0%

19.If the victim leaves the abuser the violence will stop.

Strongly disagree: 1 5 23.8%
2 5 238%
3 8 381%
4 1 48%
Strongly agree: 5 2  9.5%

20.Comunication is the best way to prevent relationship violence.

Strongly disagree: 1 0 0%
2 2 10%
https://docs .google.com/forms/d/1E26_VHj-kQt1J-CilH3GOMIOhrcGG76_bPMQOITFqchviewanalytics 10/12

———



02.07.2015. Experience and attitudes toward relationship violence - Google obrasci

3 4 20%

4 6 30%
Strongly agree: 5 8 40%

21.Both men and women have equal right in relationships.

14,0
10,5
7,0

3,5

0.0

Strongly disagree: 1 0 0%
2 1 4.8%
3 3 143%
4 3 14.3%

Strongly agree: 5 14 66.7%

22.If | were to be a vitim of relationship violence the first person | would talk
with would be:

Mother/Father 8 40%

Teacher 0 0%

Best friend 8 40%

Police 2 10%

None of the above 2 10%

I would capeittomyself 0 0%

Broj dnevnih odgovora
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